

## **FLOPACK DEL ECUADOR S.A. INFORME DE GERENCIA**

Señores  
ACCIONISTAS  
FLOPACK DEL ECUADOR S.A.  
Presente.-

Señores Accionistas:

A continuación presento un informe sobre los aspectos más importantes en el desenvolvimiento de la empresa Flopack del Ecuador S.A., durante el año terminado el 31 de diciembre de 2013.

### ASPECTOS GENERALES

1. En el 2013 el salario mínimo sectorial fue de US \$ 318,00. Para el 2014 se fijó en US \$ 340,00, básicos para el sector agrícola, lo que al ponderarse significó un incremento aproximado del 6,9%. Con este incremento se cierra, en la práctica la brecha entre la canasta básica familiar (que es un indicador de 75 productos), considerando todos los ingresos y beneficios laborales.
2. Desocupación en Ecuador: La tasa de desempleo del 2013 está en el 4,7%, representando una disminución con respecto al mismo índice del 2012, que fue del 4,9%. El subempleo se estima en el 40%, similar al del 2012.
3. La tasa de inflación para el 2013 fue de 2,7%, mientras que en el 2012 fue de 4,16%, en promedio.
4. La tasa de interés referencial activa, al 31 de diciembre del 2013 está en 8,17%, similar al mismo índice del 2012.
5. La tasa de interés referencial pasiva, al 31 de diciembre del 2013 está en 4,53%, también similar al mismo índice del 2012.
6. El incremento de los precios del petróleo y la estabilidad de las remesas y de las exportaciones por el mejoramiento de la situación mundial general, son elementos que pudieran incidir en el futuro económico del país, que le ha permitido al Ecuador un mejoramiento de su balanza cambiaria.
7. En el 2013, el Ecuador se ubico en el puesto 71 del ranking de competitividad entre 148 países, lo cual significo una mejoría de 15 puestos sobre el año anterior. Este indicador incluye una evaluación del desempeño de las instituciones, la infraestructura, ambiente macroeconómico, salud y educación primaria, eficiencia, capacidad tecnológica y el segmento de los factores de innovación del país.
8. Los estados financieros de FLOPACK DEL ECUADOR S.A., por el año terminado el 31 de diciembre del 2013, lo mismo que los demás informes

reglamentarios, se ponen a disposición de los accionistas desde el 14 de marzo de 2014, en el domicilio social de la Compañía.

#### CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS PREVISTOS PARA EL EJERCICIO ECONOMICO DEL 2013.

Los objetivos económicos planteados por las disposiciones de la Junta General fueron cumplidos a cabalidad. Constancia de lo anterior se encuentra en el informe que se acompaña del Comisario.

#### CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DE LA JUNTA GENERAL Y EL DIRECTORIO

Hemos cumplido a cabalidad con las disposiciones de la Junta General y las del Directorio. Constancia de lo anterior se encuentra en el informe que se acompaña del Comisario.

#### INFORMACIÓN SOBRE HECHOS EXTRAORDINARIOS EN EL 2013, EN EL AMBITO ADMINISTRATIVO, LABORAL Y LEGAL

1. Dado el tamaño y las operaciones que realiza la Compañía el personal contratado en forma directa es el mínimo y consecuentemente no existen conflictos laborales.
2. No tenemos asuntos legales, juicios o requerimientos que ameriten comentarios especiales.
3. La casa matriz mantiene una adecuada estructura administrativa que soporta las operaciones que actualmente tenemos más las proyecciones de crecimiento futuras.

#### CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS SOBRE PROPIEDAD INTELECTUAL Y DERECHOS DE AUTOR

La Compañía ha dado estricto cumplimiento a las disposiciones y regulaciones establecidas por la Ley de Propiedad Intelectual. En especial, los programas de tecnología de información han pagado sus correspondientes regalías.

#### SITUACIÓN FINANCIERA DE LA COMPAÑÍA AL 31 DE DICIEMBRE DE 2013 Y RESULTADOS ANUALES COMPARADOS CON EL AÑO ANTERIOR

La presentación de los informes financieros y estadísticos se ha realizado oportunamente y el control de las operaciones ha sido implementado con la correcta utilización de los sistemas informáticos.

Nuestra actividad no requiere la contratación de compañías de seguros y no hemos tenido contingencias que reportar.

Forman parte de este informe los estados financieros de la Compañía por el año terminado el 31 de diciembre del 2013, debidamente dictaminados por el Comisario. Los activos de la empresa ascendieron a US \$ 281.564, frente a US \$ 318.758 del 2012, lo que representa una disminución de 12%, el que está representado por el decremento de cuentas por cobrar que pasaron a US \$ 281.471 frente a US \$ 318.653 en el 2012 (decremento del 12%) . Los pasivos disminuyeron a US \$ 262.946 frente a US \$ 297.111 del 2012 (disminución del 12%); esta disminución está representada principalmente en las cuentas por pagar a proveedores que pasaron de US \$ 274.523 en el 2012 a US \$ 259.731 en el 2013. La pérdida neta del año fue de US \$ 3.029,17.

#### PROPUESTA PARA EL DESTINO DE LOS RESULTADOS DEL 2013

Se propondría a la Honorable Junta General, que apruebe la absorción de la pérdida del año de US \$ 3.029,17, con la reserva legal.

#### PROPUESTAS PARA EL DESARROLLO DE LA EMPRESA

De acuerdo con las perspectivas que muestra el sector, se sugiere que en el 2013 las operaciones de la Compañía se mantengan como mínimo en los niveles actuales, procurando una expansión acorde con el incremento operativo de la matriz.

Hasta aquí, señores accionistas, el informe de labores de la Gerencia General que se encuentra a mi cargo, estando dispuesto a contestar cualquier inquietud si así se requiere.

Cayambe, Pichincha, Ecuador. 14 de marzo de 2014.

  
JUAN MANUEL MESSA BEDOYA  
GERENTE GENERAL